



市领导调研美丽乡村风景线建设 发展美丽经济 促进产业联动发展

记者 颜元滔

本报讯 18日,市委副书记胡积合带领相关部门负责人到唐先镇、龙山镇等地,调研美丽乡村风景线。

陈亮故里线是我市重点打造的美丽乡村风景线之一。该线全长约26公里,项目估算投资4300万元,贯穿西溪镇、龙山镇、唐先镇。沿线区域山水环绕,文化底蕴深厚,旅游资源丰富,整个工程包括沿线绿化补植美化提升、建筑立面改造、节点景观打造、三线改造、公共配套和服务设施增设等

建设内容。

唐先镇秀岩村是陈亮故里线上一个重要节点。近年来,该村大力开展美丽乡村建设,加大环境整治力度,着力提升村庄颜值,成为远近闻名的网红村。龙山镇太平村坐拥东屏山,面朝太平水库,山水资源优势突出。茆杨村着重发扬本土农耕文化,打造了一大批独具特色的街角小品,美丽乡村建设有声有色。

沿着陈亮故里线,胡积合一行一路走来一路看、一路听一路议,并就沿线重要节点的线路走向、规划设计、环境整

治、绿化提升等进行研究探讨,并有针对性地提出建议和意见。

胡积合说,美丽乡村风景线是我市推进乡村振兴,建设大美乡村的重要抓手,要坚持规划引领,因地制宜,凸显特色;要结合小城镇环境综合整治等工作,统筹规划,统筹推进;要加强沿线乡村景观节点打造,适度开发,适当留白;要以风景线打造为基础,以线带面,带动周边村加快美丽乡村建设,发展美丽经济,促进产业联动发展,实现乡村振兴。



龙川东路 沿江绿化施工

17日,在龙川东路上,几辆挖机正在施工。据了解,正在建设的龙川东路沿江绿化工程包括南溪东岸、龙川东路(溪心大桥至南溪大桥段)以西区域,将建绿化景观、休闲文化节点、景观小品及配套亮化工程等。工程将于11月完工。 记者 林群心 摄

金华市政协 来永调研物流业

记者 童英晓

本报讯 18日,金华市政协调研组一行来永,对我市物流业发展情况进行走访调研。

调研组一行通过实地走访了鑫茂物流园区,了解我市物流现状、存在的问题和下一步工作。

近年来,我市高度重视物流业发展,通过进一步降低企业经营成本,引导物流企业做大做强,规范物流业发展。同时,我市秉承政府主导、市场运作、客货并举、城乡惠普的原则,在全省范围内率先探索构建市级分拨、镇级中转、村级配送的农村物流三级网络节点体系。目前,我市已建成村级物流服务点219个,完成3个市级分拨中心和4个镇级服务站点的选址工作,基本形成城乡公交小件快运、货运班车流通、合作运输、四种货运和快运联盟四种模式。另据了解,去年,我市有各类物流企业400多家,以永康为中心的五金产品集散通道基本形成,正加速推动物流业由传统物流向现代物流转型。

座谈会上,与会人员围绕如何通过发展物流业来推进都市区建设提出了一些意见和建议。

用好金华物流中心优势,推动现代化都市区建设是2019年金华政协常委会重点调研课题之一。调研组表示,永康是工业强市,物流业是推动五金产业集群发展的基础性产业,要把物流来高质量发展放在更突出位置,形成协调高效的推进机制,破除制约因素,强化综合监管,推动物流业健康有序发展。

深化 最多跑一次 改革 推进政府数字化转型

记者 徐灿灿

本报讯 近日,金华市最多跑一次改革推进政府数字化转型电视电话会议召开,会议邀请了省政府办公厅信息中心副主任金加和作专题讲座,相关部门工作人员在永康分会场参加。

会议从为什么要转型、怎么转、转型的目标和任务三个方面,对深化最多跑一次改革推进政府数字化转型进行了系统介绍,深入阐释了建设数字政府的意义、方法和理念,以及政府理念创新、政务流程创新、治理方式创新、信息技术创新四位一体的架构。

绿化草坪内停车 三名车主被处罚

市民若发现此类违停现象可及时举报

记者 徐灿灿 通讯员 李晓霞

本报讯 近日,市综合行政执法局的执法队员在巡查至丽州南路(往永康南站方向)大塘沿路口南侧时,发现有3辆汽车停放在绿化草坪内,造成7.5平方米草坪受损。

执法队员当即对涉事车辆拖离暂扣,并对三名车主处以500元行政处罚,赔偿绿化损失。

市综合行政执法局有关负责人表

示,依据《浙江省城市绿化管理办法》规定,禁止下列损坏城市绿地及绿化设施的行为:依树盖房、搭棚、架设天线;在绿地内放牧、堆物、倾倒废弃物;进入设有明示禁止标志的绿地;破坏草坪、绿篱、花卉、树木、植被;其他损坏城市绿地和绿化设施的行为。违反规定的行为,由县级以上人民政府住房和城乡建设(园林)行政主管部门责令限期改正、恢复原状,造成损失的,依法承担赔偿责任,并可以处100元以上1000元以下

的罚款。

我们在加大停车泊位施划的同时,对绿化带停车行为实现严管严罚。该局相关负责人表示,市民若发现此类违停现象,可及时进行举报,也希望广大车主不要贪一时之便,违规停车。



永康农商银行联动多部门助力 转贷通 当日办结 政银合作擦亮 无证利民 金融名片

减证便民优化服务 打造 无证明城市

记者 徐赛瑾

本报讯 记得转贷通刚投入使用的时候,我去了六七个地方打证明,两三天才搞定,去年简化流程后还得跑两个地方。现在,只跑永康农商银行就办好了,而且当天就能办结,赞一个。近日,从事IT行业的章先生高兴地说。

永康农商银行为了深化最多跑一次改革,减轻客户办理转贷通项目过程中的负担,联合市公安局、法院、市场监管局等部门,将证明材料进行优化缩减,为客户提供便利。

无证明城市改革实施以来,永

康农商银行再次对客户申请业务流程进行精简优化,不再要求客户跑腿开具市公安局、法院出具的相关证明,改由永康农商银行工作人员与相关单位对接获取。同时,该行还简化了客户提供的申请资料,原先需要客户提供的《在册情况登记表》《变更情况登记表》改为客户经理通过国家企业信用信息公示系统查询打印,原来需要三个工作日办结的转贷通业务,缩短至当日办结,真正实现了从减证便民向无证利民的转变。

工商章程确认项目最快60秒内办结,业务时间精确到秒,客户申请贷款无需再由村委会提供婚姻证明(单身证明)等证明材料。在取消各项证明的同时,永康农商银行再次对全行业务进行梳理,深化优化业务办理流程,大大压缩申报承诺、数据查

询、部门核验办理时间,不断提高工作效率,减少客户等待时间。

针对业务处理中出现的特殊情况,永康农商银行精简流程,健全特事特办机制,为特殊群体提供上门服务,实现一次不跑办结业务。

家住古山镇的朱阿姨就是特事特办机制的受益者。不久前,卧病在床的朱阿姨需要取钱看病但又忘记了密码,只能让儿子前往就近网店咨询代理挂失解业务所需证明材料。没想到,银行不仅无需提供医院就医情况证明,当天2名永康农商银行工作人员就在其儿子的陪同下,上门为朱阿姨办结业务,提供了高效、便捷、贴心的金融服务。

下一步,永康农商银行将持续推进无证明城市改革,进一步深化政银合作,提升服务质量与客户体验。

激光切割机销售 2467,13335968887 505899 收购旧设备 及发电机组13588613758 古山浴场转让 0628,原碧海蓝天场地 1000㎡,15705890879 转让 0631 兹有铝梯厂整体转 让。18969383825 求购注塑机 0700,200克-300克,带 业务优先。13017963683 厂房出租 0233花街330国道上一 幢2300㎡,一幢2260㎡, 可做环评,租金从优。 13506598501 698501 溪心未建房转让 0455 两间18368699201 花川一楼厂房出租 0561,650㎡,13306795625 厂房出租 0572 古山一村环溪东路 约10000㎡,可分租,交 通方便,配套齐全。电 话13588608111,798111 厂房出租 0573 长城金山西路85 号1100㎡;城西兴达二 路8号540㎡厂房出租, 淘宝、仓库优先。电 话15857995008,565008 两套房急转 0581 九铃华府19楼, 136㎡豪装江景房。另 山岭头5号3楼85㎡。 电话13967456618 开发区厂房出租 0598锡山路210号2500㎡ 单层。15857993080 世贸大厦套房转让 0600 大小各一套,南 北通。15727972367 厂房出租 0621 永拖路附近一楼 5000㎡可分租,有办 公楼、宿舍。电 话:13738966885,679563 厂房急转 0632 长城工业区独门独 户,占地5000㎡,急转。 联系电话15967906186 营业执照遗失公告 0691 永康市英明工贸有 限公司遗失永康市工商 行政管理局2006年2月 14日核发的注册号为 3307842009722 营业执 照(正、副本)声明作废。 永康市英明工贸有限公司 2019年6月19日 声明 0691 永康市英明工贸有 限公司遗失2007年6月 27日备案通知书,(永)登 记内备字[2007]第81号, 声明作废。 营业执照遗失公告 0690 永康市婧伊电子商 务商行遗失永康市市场 监督管理局2018年3月 20日核发的统一社会信用代码 为92330784MA2DB4U12E 营业执照(正、副本),声 明作废。 永康市婧伊电子商务商行 2019年6月19日 营业执照遗失公告 0695 永康市东城雀友麻 将机经营部遗失永康市 工商行政管理局2012年 12月21日核发的注册号为 330784611168938 营 业执照(副本),声明作 废。 永康市东城雀友麻将机 经营部 2019年6月19日 营业执照遗失公告 0704 永康市开发区明 缘轩饭店遗失永康市 市场监督管理局2017年 10月16日核发的统一 社会信用代码为 92330784MA29PKD88P 营业执照(正本),声 明作废。 永康市开发区明缘轩饭店 2019年6月19日
